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喫煙者同行でも禁煙席を選ぶ方は約６割

回 答 数

ネットモニターアンケート７月集計結果

Ｑ１で「吸っていた」「吸ったことはない」と回答され
た方にお聞きします。食事へ行ったグループ内に
喫煙者がいた場合、どちらの席へ行きますか？
（単一回答）

『飲食店での喫煙について』
平成30年7月20日

あなたは現在たばこを吸っていますか？（単一回
答）※加熱式たばこ、電子たばこ（アイコス、プルー
ムテック、グロー等）を含む

Ｑ１で「吸っていた」「吸ったことはない」と回答された方に
お聞きします。禁煙席が空いておらず、喫煙席のみの場
合どうされますか？（単一回答）

回 答 率

：　７月５日（木）～１０日（火）

Ｑ１で「吸っている」と回答された方にお聞きします。よく
利用する飲食店で喫煙できなくなった場合に飲食店の利
用頻度に変化はありますか？（単一回答）

調 査 期 間

有効回答者数 ４９名

回答に偏りがなく、意見が分かれた。

有効回答者数 １名

利用頻度は「減る」と回答いただいた。

その他、たばこを吸われることが多い場所は
「自宅、職場、屋外の喫煙場所」と回答いただ
いた。

以前は吸っていた方１７名の内、男性が１４名、
女性が３名であった。

有効回答者数 ４９名

「禁煙席」の回答が約６割であった。
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Q５ Q６

Q７

最近の飲食店での分煙方法についてどのように感
じますか？（単一回答）

Ｑ５で「やや不満」「不満」と回答された方にお聞きしま
す。どのような点が不満に感じますか？（自由記述）

飲食店での好ましい喫煙環境はどれですか？（複
数回答可）

有効回答者数 １５名

以下のような意見があった。

・分煙されていても出入り口が1つしかないところ
・分煙されていないお店がまだ多い
・分煙されていても煙の臭いがする
・入り口に喫煙所がある
・喫煙室は部屋を分けて欲しい

「離れた場所に喫煙所」「完全分
煙」の回答が約５割と多く、たばこ
を避けたい回答が目立った。
「全面喫煙」の回答も４割を占め
た。

満足されている方は合計６１％と半数以上で
あった。
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Q８ Q９普段よく利用するお店がＱ７で回答されたスタイル
になった場合、利用頻度に変化はありますか？
（単一回答）

禁煙席を利用する主な理由は何ですか？（複数回答可）

増えるの合計が５０％と半分を占めた。
その他は「以前たばこを吸っており、煙の臭い
で吸いたくなるのを避けるため」「煙にアレル
ギーがあるため」
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その他

料理・飲み物の素材を守るため

料理・飲み物の香りを守るため

きれいな空間を利用したいため

同行者や自身の健康を考えて

たばこの臭いが苦手なため


